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Anmeldeformular

zum Wettbewerb der Bibliotheken 2022

Um sich für den Wettbewerb anzumelden, füllen Sie bitte dieses Formular aus und schicken Sie es bis am 15. Juni 2022 an vorlesetag@sikjm.ch. 

Angaben zur teilnehmenden Bibliothek:

Bibliothek  
Adresse
Ansprechperson
Telefon
E-Mail


Was hat bei Ihnen am Schweizer Vorlesetag am 18. Mai 2022 stattgefunden? Welche Ideen stecken hinter Ihrer Vorleseaktion? Wie fielen die Reaktionen der Besucherinnen und Besucher aus?
Der Text sollte folgende Informationen beinhalten: Informationen zu den Veranstaltenden, zu Vorlesenden und Zuhörenden, zum Vorleseort, zum verwendeten Material (Vorlesebuch etc.) sowie zur Umsetzung der Vorleseaktion. Die Textlänge soll max. 1000 Zeichen (inkl. Leerzeichen) sein.


Nachweise der Vorleseaktion:

Schicken Sie uns bitte drei bis max. fünf Fotos als Nachweis für die durchgeführte Vorleseaktion. Gerne dürfen Sie uns auch ein Video zukommen lassen, falls Sie während der Vorleseaktion gefilmt haben. 

Bitte denken Sie beim Einreichen von Fotos und/oder Videos daran, vorgängig das schriftliche Einverständnis der porträtierten Personen einzuholen. Eine Einverständniserklärung für die Verwendung von Fotos finden Sie hier: www.schweizervorlesetag.ch/de/uber-uns/downloads/ 



Mit der Anmeldung anerkennt die Bibliothek die Teilnahmebedingungen des Wettbewerbs.


Kontakt:
Sarah Eggel 
Schweizerisches Institut für 
Kinder- und Jugendmedien SIKJM
Georgengasse 6
CH-8006 Zürich
E-Mail: vorlesetag@sikjm.ch 
www.schweizervorlesetag.chEine Initiative des
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